ДАЧНОЕ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО «АЛЫЕ ПАРУСА»
ОГРН 1126671019947 ИНН 6671406793 КПП 668301001
624030, Свердловская область, Белоярский район, п. Растущий, ул. Петровская, д.14А 

Тел. 8 9000 49 50 15
Техническое задание на установку площадки с зоной ворк-аут, инвентарем для досуга и отдыха в КП «Алые паруса», пос.Растущий
	п. Растущий
	«08» июня  2020 года


Необходимо установить площадку с зоной вокр-аут, инвентарем для досуга и отдыха, которая будет расположена в бизнес-зоне в КП «Алые паруса», пос.Растущий, Белоярского района, а также произвести устройство необходимого спортивного покрытия. 
Размер площадки: 39 метров * 21 метр. Площадка неасфальтированная, на поверхности плодородный слой, глина, скала. Состояние покрытия неудовлетворительное, неровное.  
Организация покрытия: покрытие, подходящее под  установку предлагаемого оборудования с отступом от границ участка 4 метра. 

Предполагаемое оборудование: оборудование для ворк-аута, уличные тренажеры, оборудование для настольного тенниса и прочее по согласованию с Заказчиком. 

Предполагаемое количество оборудования: по согласованию с Заказчиком.
Расстановка оборудования: по согласованию с Заказчиком.

Цветовое решение: по согласованию с Заказчиком.

Безопасность и соответствие ГОСТам: оборудование должно быть надежно закреплено, у конструкций должны отсутствовать острые углы, все оборудование должно соответствовать ГОСТу. Сертификаты и декларации на оборудование должны быть предоставлены в случае, если оно подлежит сертификации и декларированию. 
Прочее: Исполнителем должны быть прописаны технические условия для площадки и последующего монтажа покрытия и оборудования.

Доставка и монтаж осуществляется Исполнителем. 

Бюджет: 1 500 000 (Один миллион пятьсот тысяч) рублей.
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